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На заході під назвою «СЕТАМ 
освоює нові сфери реалізації 
майна» стало відомо про прове-
дення успішних торгів метало-
брухтом у рамках пілотного про-
екту співробітництва з державним 
підприємством  «Національна 
енергетична компанія «Укренерго» 
(ДП «НЕК «Укренерго»).

Також за його словами, можна 
проконтролювати і бачити, яким 
чином державні підприємства 
управляють державним майном. 
Якщо воно їм не потрібне – вони 
його продають через прозору 
процедуру. У результаті держава 
отримує найкращу ціну за це 
майно, яка іде, відповідно, в актив 
державного підприємства.

Виконувач обов’язків заступни-
ка директора ДП «НЕК «Укренерго» 
Ігор Гордієнко, у свою чергу, повідо-
мив, що раніше підприємство про-

На початку жовтня відбулася прес-конференція за участю заступника Міністра юстиції України 
з питань європейської інтеграції Сергія Петухова, на якій стало відомо, 

що система електронних торгів арештованим майном (СЕТАМ) планує вихід на нові для себе ринки. 
Вони включатимуть не лише співробітництво з державними органами, 

а й організацію онлайн торгів для комерційного сектора.

У СЕТАМ з’являться
нові напрями електронних аукціонів

давало металобрухт через біржові 
площадки. Робили це відокремлені 
підрозділи на місцях, тому не було 
змоги контролювати процес.

«Ми прийняли рішення цен-
тралізувати дані продажі, дізнали-
ся про СЕТАМ, з яким дуже швидко 
підписали договір і провели пер-
ший аукціон. Це додаткові кошти 
для підприємства», – зауважив він.

Також наступного року компанія 
буде реалізовувати через СЕТАМ 
не лише металобрухт, а й зворотні 
матеріали і нерухомість.

За словами генерального ди-
ректора ДП «СЕТАМ» Віктора Виш-
ньова, майданчик онлайн торгів 
активно рухається у комерційному 
напрямі з надання послуг публіч-
них електронних аукціонів.

«Ми пропонуємо замовникам 
гнучке програмне забезпечення, 
яке дає можливість майже будь-
який актив продати з підвищенням 
ціни. В першу чергу, ми зосереди-
лися на співпраці з банківським 
сектором. Вже укладено угоди 
з низкою банків і ще кілька угод 
готові до підписання», – сказав він.

Зазначимо, що в середині ве-
ресня завершено акредитацію 
СЕТАМ при Фонді державного 
майна. А наступним напрямом спів-
праці стане співпраця з органами 
місцевого самоврядування, яким 
буде запропоновано аукціони з ре-

«СЕТАМ ТА УКРЕНЕРГО МАЮТЬ 
УСПІШНИЙ ДОСВІД СПІВПРАЦІ, 

ЯКИЙ МАЄ КОНКРЕТНИЙ ПОЗИТИВНИЙ 
РЕЗУЛЬТАТ ДЛЯ ДЕРЖАВИ, 

АДЖЕ НАДАЄ НОВИЙ МЕХАНІЗМ 
ПРОЗОРОГО ПРОДАЖУ 

НАДЛИШКОВОГО МАЙНА», – 
ЗАЗНАЧИВ СЕРГІЙ ПЕТУХОВ.

алізації надлишкового або непро-
фільного майна. Крім того, місцева 
влада може продавати не лише 
фізичні активи, а й права оренди, 
права користування тощо.  


